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НАБІР ДЛЯ ДОГЛЯДУ ЗА ДИТИНОЮ СПА ЦЕЙЛОН
SKU: 3334
Ціна: 1 257 грн 

Легка натуральна формула, що містить алое віра, солодку, календулу
та абрикос зволожує, живить та захищає ніжну шкіру. Кокос першого
віджиму, солодкий мигдаль, рисові висівки та морингу відновлюють
природний баланс і усувають сухість, роблячи шкіру м'якшою та
гладкішою.

Категорія: Аюрведична косметика, Засоби догляду для дітей

НАБІР ДЛЯ ДОГЛЯДУ ЗА ДИТИНОЮ СПА ЦЕЙЛОН

До набору для догляду за дитиною Спа Цейлон входять:

1. Дитячий зволожуючий крем – 50 мл

Легка натуральна формула, що містить алое віра, солодку, календулу та абрикос зволожує, живить та захищає
ніжну шкіру. Кокос першого віджиму, солодкий мигдаль, рисові висівки та морингу відновлюють природний баланс і
усувають сухість, роблячи шкіру м'якшою та гладкішою.

Спосіб застосування: Злегка нанести на обличчя та тіло. За потреби повторіть.
Склад: Алое віра, мигдаль, кокосовий горіх, рисові висівки, морингу, солодка, календула, соняшник, абрикос,
лаванда, іланг-іланг, рожева герань, неролі.

2. Дитячий гель для купання – 50 мл

Легка натуральна формула, наповнена алое віра, солодкою та календулою, м'яко, але ефективно видаляє
забруднення та очищує ніжну шкіру. Кокос першого віджиму, солодкий мигдаль та соняшник заспокоюють і
зволожують, роблячи шкіру м'якою та свіжою.

Нанесіть на вологу шкіру рук і тіла. Злегка помасажуйте, щоб спінити та змити.
Склад: Алое віра, солодка, календула, соняшник, лаванда, рожева герань, неролі, іланг-іланг, кокосовий горіх,
мигдаль.

3. Дитячий шампунь – 50 мл

Легка натуральна формула ніжна для очей. Містить алое віра, календулу та манго для видалення забруднень та
м'якого очищення ніжного волосся та шкіри голови. Кокос першого віджиму, солодкий мигдаль і соняшник
зволожують і зміцнюють природний баланс шкіри голови, роблячи волосся м'яким і шовковистим.

Спосіб застосування: Нанесіть на вологу шкіру голови та волосся. Злегка помасажуйте, щоб спінити та змийте.
Склад: Алое віра, кокос, календула, соняшник, мигдаль, манго, лаванда, рожева герань, неролі, іланг-іланг.
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4. Дитячий заспокійливий гель з алое – 50 мл

Легкий гель, наповнений натуральним зволожуючим свіжим алое віра, ефективно заспокоює та доглядає ніжну
шкіру та волосся. Чистий гамамеліс у поєднанні з календулою та абрикосом забезпечує комфорт та захист з голови
до ніг, захищаючи від сухості, впливу факторів навколишнього середовища та незначних подразнень.

Спосіб застосування: Нанесіть на шкіру та волосся. Злегка помасажуйте та залиште. Для отримання кращих
результатів перед використанням зберігайте у холодильнику чи прохолодному місці.
Склад: Алое віра, гамамеліс, календула, соняшник, абрикос, лаванда, рожева герань, неролі, іланг-іланг.

5. Бальзам для догляду за шкірою дитини – 10 г

Унікальна суміш, багата на вітаміни, у поєднанні з маслами манго і кокума, інтенсивно заспокоює і захищає ніжну
шкіру. Кокос першого віджиму, солодкий мигдаль, рисові висівки та морингу живлять та кондиціонують шкіру,
впливаючи на сухі ділянки. Шипшина, календула та абрикос відновлюють природний баланс, роблять шкіру
м'якшою та зволоженою.

Нанесіть на шкіру, додатково приділяючи увагу сухим ділянкам. Злегка помасажуйте та залиште.
Склад: Кокос першого віджиму, соєві боби, канделілья, мигдаль, рисові висівки, манго, кокум, моринга, шипшина,
лаванда, іланг-іланг, рожева герань, неролі, календула, соняшник, абрикос.

6. Дитяче мило – 50 г

Натуральне крем-мило, збагачене кокосом першого віджиму, рисовими висівками, мигдалем та морингою,
зволожує, живить та пом'якшує ніжну шкіру. Чиста олія манго і кокума захищають та зміцнюють природний баланс,
а свіже алое віра та календула освіжають та заспокоюють шкіру.

Нанесіть на вологу шкіру, злегка намильте і змийте водою.
Склад: Алое віра, кокос, календула, соняшник, мигдаль, манго, лаванда, рожева герань, неролі, іланг-іланг.

7. Косметичка

Тридоша: підходить для всіх дош та типів шкіри.

* Протестовано дерматологами
* Не містить силікону, сульфатів, парабенів, парафінів та фталатів
* 100% веганський та вегетаріанський
* Не тестувався на тварин
* Справжні аюрведичні інгредієнти.


